

国庆长假,路难行、车难坐 不怕,新密出行宝典在这里

城东方向

记者从交警大队获悉,长假期间嵩山大道东西两站的出行返乡潮和商场的购物旺季会给道路带来严重的拥堵。如西大街段的百货商场金博大、超市丹尼斯。其次是溱水路和开阳路交叉口、文峰路交叉口以及溱水路东路口。开阳路口车流量比较大,而文峰路口在假期上山的人会比较,东路口除早市时间一般不会很堵。

出行方案1

城西车辆应在长乐路往北行驶至青屏大街再一直往东,行驶至北密新路,往郑州方向可向北至溱水路。而往东南方向,可从北密新路往南行驶至五四广场往东,并且转盘处已经修好,可顺利出行。青屏大街路段商场少,而且从文峰路以东是单行道,造成拥堵的情况几率很低。

出行方案2

城西车辆出行至长乐路往北行驶右转(不用等红绿灯)溱水路,到开阳路和文峰路红绿灯处会有短暂的拥堵(两个路口车流量比较大),直到东路口,应避开早市时间段,一般为早5点到9点左右,郑州方向往东上溱水桥,而东南方向在北密新路右转至五四广场再往东行驶即可出城。

十一长假,本报记者实地探访,告诉你如何避开拥堵的路段和坐车难的问题。有车一族都想趁此机会带着家人自驾游,或者回老家陪陪爸妈。市区道路拥堵出城难,确实会很大影响大家的心情。如何有效的避开拥堵路段顺利的出行呢? 新密播报 张鑫

城西和城南方向

交警提醒司机朋友,往西行驶车辆尽量避开东大街路段,此路段有县医院、菜市场、屏峰商场等,属于市中心道路,假期必定会有严重的拥堵情况出现。城南的出口比较少,分别是城东的南密新路和城西的开阳南路,而开阳南路是首选。

城西出行方案1

城东车辆往西沿嵩山大道

行驶,(尽量绕开新密东站路段)至开阳路往北行驶至青屏大街再往西行驶。无论是去西北还是西南,都能很顺利的出城。

城南出行方案2

城东西往南行驶,最好的选择是开阳南路,道路相对来说较宽,就算拥堵也不至于很严重,除了开阳路与西大街交叉路口的红绿灯时间久一点,往



南行驶经过火车道时会减速慢行以外,基本都会比较顺畅的出城。

其他的没有涉及的路段请司机朋友参考以上几种方案,选择出城路线。

对于不愿意开车添堵的朋友,想坐公共汽车出行游玩或是回家探亲,记者也联系了东西两站的负责人,对于国庆长假他们也做了准备。

东站发车目的地:郑州航海路客运总站 票价:12元

记者了解到,新密到郑州的线路,假期第一天的客流量是最大的。日常客流量为8000人,根据以往的经验,国庆长假期间日常客流量会增加2000到4000人不

等。长假期间把平时的每5分钟一班缩短为1至2分钟一班,发车时间早上为5点半,晚上最早8点,如车站仍有乘客,会调配车辆直至乘客都能坐上车为止。车站

也会对车辆进行合理的调配。如:高速乘客多,就减少低速的车辆,反之减少高速的车辆。还增加售票窗口。已能满足长假期间增加的乘客乘车。

西站发车目的地:郑州客运中心站(火车站对面)票价:15元

新密到郑州的日常客流量为2000人左右,国庆节期间的日常客流量增加2000至2500人左右。车站平时的运营车辆为8台,在国庆期间再增加机动车辆10台,并且西站新密到郑州的车辆都是55座,同时西站

已开通线路新密→登封、漯河、洛阳方向,满足了一部分在新密的异乡客。西站还没有一台自动售票机加上窗口售票,几乎不用排队。在发车时间上从平时的20分钟一班,缩短为3到5分钟一班,基本保证乘客买

到票就直接上车,无需等待。同时记者了解到,西站的出售郑州市区全部汽车客运站的车票,对于需要到郑州换乘的乘客来说,这是大福音。东西两站的目的地不一样,大家可根据自己的情况来选择。

美人计



星座:狮子座
姓名:远斐60后

时装搭配师

时尚在于改变,毕竟敢穿的人永远是最时髦的。你有必要再高一些吗?有必要再丰满肉感一点吗?有必要再瘦一点吗?这些你都不需要。总在别人的眼睛里寻找肯定,证明你活得很自卑;总是依赖别人的话语来过活,证明你还不够独立。人活着。无时不在喧嚣里,又无时不刻不在孤独中。会遇到坎坷也会遇到挫折,更会遇到打击,但这些都不重要。你现在拥有的就是最好的。女人的最美时刻是享受时装带来的自信精致与自如。所以首先要接受自己,改变现状,勇于尝试。搭配不同款式,不同风格,感受色彩哲学赋予的魅力。

新密播报 田俊娟

舌尖上的新密

开封有第一楼,新密有老冯记 30年的老店,3代人的努力



提起小笼包,河南人想起的是开封第一楼,而在新密人们想起的更多是老城“冯记小笼包”。这次舌尖上的新密,我们一起前往一探究竟。

新密老城区丁字路口往西到头,往南边一拐就是这次美

食的根据地。一进门,肉香味几扑鼻而来,中午客人多没有位子,记者索性跟其他食客拼了桌,点了店里的“黄金搭档”,一笼肉包子加上一碗蛋花汤,一共十元。热气缭绕,晶莹剔透的面皮配着那点点嫩嫩的汤

肉,似朵朵小花铺在笼中。

服务员告诉记者,虽说着包子趁热好吃,但是毕竟里面有汤油,为避免烫着舌头或者油汁溅到衣服上,还是用勺子托着吃保险。沾完醋与辣椒,记者先就着包子的褶顶吸了一

口,温热的汤汁瞬间激发了味蕾,一口咬下,面皮软而筋道,肉馅香却不腻。

冯记包子的创始人是冯五林,一辈子在机关当厨师的他退休后,正赶上改革开放,便开了家小店卖起了小笼包,起初谁也不曾想到,小小的包子让他家成了当时密县第一户万元户,这店一开就是30多年。

在后厨,记者见到了冯记小笼包的第二代传人,冯金普。在一群女工中,身为男人的他十分抢眼,只见他的手指在包子上灵活的转动,不到十秒一个小巧秀气的包子便成型。其中一个女工告诉记者,老板冯金普是他们中会包包子的人,包出来的包子都是20个褶子,包子紧实大小均匀。冯金普说,父亲当年包的每个包子都是25个褶子,自己当初也是,但现在包子需求量大了,忙了,也就没有太在意包子的褶数。

冯金普从18岁开始学做包子,如今每天的包子馅儿都是他亲手和制,精选的冷鲜肉加上自家配置研磨的大料,再配上大葱与骨汤汁儿,再无其他。新密播报 王颖 文/图

扫一扫,有惊喜哦!



郑州晚报·新密播报推出“扫一扫有惊喜”活动了!为增加本报与读者间的互动,从本期起,凡是关注了郑州晚报·新密播报微信的读者,均有机会通过抽奖的方式获得幸运礼品。中奖的读者,我们将以微信及登报的方式通知,将大礼送出。快快添加新密播报官方微信账号lovemyxinmi或扫描本报二维码,成为本报幸运读者吧!

本期的礼品

一等奖:养生古茶,浓香四溢,价值299元龙润普洱茶,限3名



二等奖:古典优雅,别致经典,价值199元佐卡伊精品珍珠耳环,限10名



三等奖:惊险刺激,玩味十足,密室逃脱、CS真人射击通用卷,限10名